

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1452597	<p>Bejelentő megírta, hogy az egyik közösségi médiumban egy beteg kisbaba külföldi génterápiás kezelésére szóló bejegyzést olvasott. Kifogásolja, hogy az ilyen esetekben miért nem a magyar állam nyújt segítséget, a külföld támogatása helyett.</p>	lezárt	<p>Az ügyben megkeresett Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő (a továbbiakban: NEAK) a bejelentést kivizsgálta és megírta, hogy külföldi gyógykezelés igénybevételére <i>a külföldön történő gyógykezelések részletes szabályairól szóló 340/2013. (IX.25.) Korm. rendelet</i> (a továbbiakban: Korm. rendelet) vonatkozó rendelkezéseiben foglaltak szerint és az ott meghatározott esetekben – erre irányuló kérelem benyújtása mellett – kerülhet sor. A NEAK válaszában részletes tájékoztatást nyújtott a kérelem előterjesztésének módjáról, tartalmáról, az elbíráláshoz szükséges kötelezően csatolandó egészségügyi és egyéb dokumentumokról, valamint a kérelem alapján megindult engedélyezési eljárás menetéről is. A NEAK tájékoztatást adott továbbá arról, hogy a hatósági döntés kialakítását minden esetben megelőzi az orvos-szakmai álláspontot tartalmazó orvos-szakmai döntés. A NEAK hatósági eljárása során kötve van az orvos-szakmai véleményben foglaltakhoz, azaz a külföldön történő gyógykezelések esetében minden egyes esetben szigorú eljárási szabályok betartását követően kerülhet sor a kérelmezett külföldi gyógykezelés tárgyában meghozott döntés kialakítására. A NEAK válaszában felhívta a figyelmet arra, hogy amennyiben a külföldi gyógykezelést a jogosult a NEAK engedélye nélkül veszi igénybe, a külföldi gyógykezelés költségei nem téríthetők meg, a kérelem minden ilyen esetben elutasításra kerül. A NEAK kiemelt figyelmet fordít arra, hogy a bejelentés tárgyban részletes információt nyújtson a lakosság számára, amely tájékoztató elérhető a http://www.neak.gov.hu/felso menu/lakossagnak/ellatas kulfoldon/tervezett kulfoldi gyogykezeles elektronikus linken.</p>